

# 中国体育彩票服务技能培训会举行

根据2019年整体工作要求,强化销售服务技能,提升体彩品牌美誉度和客户体验,持续扩大客户群体,保持市场销售稳步增长。江西省体育彩票管理中心11月19日在南昌举行“中国体育彩票服务技能培训会”,特邀香港赛马会资深老师王研、中体彩运营公司培训师吴琳与竞彩业主评球论彩。

江西省体育彩票管理中心主任助理姜润和在培训会上作动员,他说,本次中国体育彩票服务技能培训会在当前的市场形势下,显得尤为重要。2018年世界杯让大家看到了竞彩游戏独特的魅力,各体彩门店的竞彩销量都有了不同程度的提高,针对大家在销售工作中出现的问题,同时为2019年1月的阿联酋亚洲杯做充足的准备,答疑解惑,共同提高。

本次培训会来自南昌市区、南昌县、进贤县、新建区、安义县的200余名竞彩业主、销售人员及体彩机构人员参加。王研就“竞彩赛事分析及投注策略”与各位业主、销售员进行了分享,并对2019年亚洲杯赛事重



培训现场



老师与体彩业主现场进行互动交流

点、小组情况、焦点赛程、营销重点,欧冠小组形势,NBA赛事等进行了剖析。互动环节令现场气氛非常活跃,“谁能认出10个以上联赛的标志?欧冠参赛队伍你能猜出几个?2019年亚洲杯小组形势你们怎么看?中国队夺冠几率有多大?”面对这些提问,业主在现场踊跃回答,但同时也发现了自身存在的竞彩知识匮乏、业务基础不牢固等问题。培训会上业主暴露出的问题,也成为制约竞彩业主发展的瓶颈,要想取

得更大进步,必须提升业务能力、补充“养分”。

以体彩精神为引领,围绕建设“负责任、可信赖、健康可持续发展的公益彩票”为目标,第二堂课,吴琳针对“责任彩票与网点营销”,就体彩营销案例等与大家进行了分享,为与会者阐述了责任彩票在体彩销售工作中的重要性,做负责任的彩票,齐心协力为体彩公益事业添砖加瓦。紧接着,吴琳用亲身经历的体彩营销案例为大家讲

解,在网点宣传突出公益,积极告知购彩者体彩责任彩票的意义,确保体育彩票市场的健康可持续发展,这引起了业主的共鸣。

进贤县32011体彩网点业主章先生参加本次培训会非常开心,“不枉我们这么远来一趟,这两堂课听得很有价值,欧冠和2019年亚洲杯给竞彩在世界杯热潮后带来了新的发展机遇,感谢江西省体彩中心为我们提供了这次培训与学习的机会,让我

们明确了销售工作的重点,拓宽了营销思路,补足了销售工作中的短板,也让我们意识到,做负责任的彩票在我们体彩销售工作中具有的深远意义。以往只是单纯认为,要做更高的销量,赚更多的佣金,这种想法太片面。回去以后,我要加强责任彩票宣传,倡导理性购彩,也要为2019年亚洲杯做好功课,用实际行动为公益体彩添彩,为责任彩票护航。”

(李强 甘呈雄一)

## 竞彩中奖得益平时研究

竞彩游戏以好玩、易中、返奖率高等特点,深受彩友喜爱。11月4日,萍乡市区16110体彩网点彩友李先生凭借2串1倍投过关方式,轻松斩获竞彩足球胜平负奖金2.98万元。

据了解,李先生酷爱踢足球、看比赛,是不折不扣的球迷,由于平时工作较忙,没有太多时间踢球,便把精力放在了研究足球赛事上,并顺便买些竞彩彩票娱乐一下。11月4日晚,李先生来到16110网点,选择了帕尔马对弗洛辛诺内、阿根廷青年对阿根廷独立两场比赛投注。这两场赛事的结果没有让他失望,最终让他成功赢得奖金2.98万元。

“这次中了奖,是我平时



漫画/王青

研究的结果,当然也有运气成分。我以后会继续关注比赛,理性投注,也希望大奖再

次找到我。”领奖时,李先生说。

(罗山崎)

## 体彩新赛季为八一篮球队助威

日前,八一队CBA新赛季揭幕战在主场南昌国际体育中心打响。

比赛现场,体彩南昌分中心开展了以“为南昌主队加油!扫码猜赛事!好礼赢不停”为主题的地推活动。现场布置了海报、展架和DM单,准备了手机指环、运动背包和竞彩体验券等多重好礼,观众可以通过扫码竞猜本场比赛的结果,体验“看赛事、猜赛果、赢好礼”的乐趣。在

活动现场,体彩专管员向观众们讲解了体彩公益金的广泛用途,介绍了体彩大乐透的开奖流程,让大家了解了体育彩票公益金不仅用于全民健身活动,还涉及扶贫、教育等诸多领域。

当晚的比赛激烈精彩,这是篮球名宿王治郅作为八一队主教练率队征战的第一场常规赛。虽然八一队因最后一攻失误输掉了比赛,但球队团结拼搏的表现赢得了

球迷的心,近万名观众的加油声此起彼伏。八一队球员田宇翔表示,作为解放军的诞生地,南昌具有特殊意义,“南昌能使我们更加努力,更加激起我们的斗志。”

赛后,参与现场竞猜活动中奖的观众领取了背包和体验券好礼。今后,在八一队主场比赛中,中国体育彩票将继续在现场开展更多主题活动。

(梅帆)

## 竞彩自由串关如愿中奖

11月1日,上饶玉山彩友小盛拿着中奖的竞彩彩票来到08515体彩网点兑奖。小盛是该网点的老彩友,业主热情地接待了他。小盛对竞彩蛮有研究,之前,他一共精挑细选了8场比赛,每场都是单选一个结果,采

用自由串关的投注方式,并对8场里的所有2串1进行投注,即8场比赛错6场也还能中奖。

投注次日,所有比赛结束,小盛投注的8场比赛全部命中,由于当时是20倍投注,最后获得奖金1856元。(郑红华)

## 竞彩让中奖成为习惯



漫画/王青

“小刘,来兑奖了。昨天的竞彩又中了,有5千多。”业主周先生高兴地对小刘说。

据了解,小刘是位铁杆球迷,自从了解竞猜玩法后,立刻就喜欢上了,尤其对2串1玩法,简单、易中、容易上手,而且通过不断购买,不仅收获颇丰,还积累了不少经验。这段时间,他每看准两场比赛,就果断出手。谈起这段时间的投注,小刘兴奋不已,说这段时间运气不错,看准的比赛都是按照自己的

想法进展的,当天买彩票想试试冷门,没想到真中奖了。他选择了两场德甲的比赛进行了2串1过关,并且选择了250倍投注,最终揽获奖金5060元。

“我不玩大单,只喜欢2串1,把自己能够猜中的场次拿出来,都是百元的小单,碰到感觉认准的比赛我才果断出手,加倍投注,稳中求胜。但在买好常规的单子后,我也喜欢用较少的资金买一张看好的冷门,也许在中小奖的同时还会意外收获大奖。”(方精敏)